

疫情中 同学真的觉醒了

【明慧网】我有一个同学，他很早就已经在翻墙，也退出了中共党、团组织。他的退党，是因为中共的某种制度对他不公，出于对中共的恨。后来我跟他讲了法轮功真相，为什么要“三退”，当时他并不相信是天要灭共产邪党，不太相信神的存在。

今年年前，我们又碰在一起，我告诉他应该帮家人“三退”。因他家人全是党员。我说：“现在天在淘汰人，只有退出共产邪党无神论组织，才能得到神的保护，躲过劫难。”他只是笑了笑。

过了一段时间，他打电话急着要和我面谈。见面后他说：“通过这次疫情，我彻底明白了你年前说的那番话，我整整思考了一个月。你说的全都对，这次疫情不是病毒是瘟疫，是天在淘汰人。我明白后就把我儿子儿媳叫回来，把你说的这番话讲给了他们听，他们听明白了，答应退出（三退）。”◇

宁夏新闻简讯

宁夏银川市法轮功学员刘嗣祖近日被构陷到西夏区检察院

近日获悉，宁夏银川市法轮功学员刘嗣祖，于三月下旬，被银川市兴庆区公安局构陷到银川市西夏区检察院，家属为刘嗣祖聘请了律师。

刘嗣祖在二零二一年十二月三十日下午外出时，遭绑架，随后派出所和国保人员到家中非法抄家，劫掠了电脑等物品。

目前，刘嗣祖被非法关押在银川市看守所中。◇

信仰无罪 停止迫害

天安门是“最大的摄影棚”

【明慧网】二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

500 度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

500 度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。

难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

镜头是事后“补拍”的

王进东“假烧”的破绽，连炮制“自焚”案的参与者、在此案中自始至终采访的女记者李玉强也不得不承认。零二年初，在河北省“法制教育培训中心”（实为逼迫法轮功学员放弃信仰的洗脑班），李玉强与被非法关押的法轮功学员“座谈”。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露了实情：“雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后‘补拍’的。”

她还辩解道：“早知道被识破就不拍了。”

灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日，《北京晚报》曾报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？

二零零四年十月十六日，澳洲《时代报》（The Age）对央视“自焚”录像作出了强烈质疑，报道说，警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。

显然，灭火器材是有备而来的！二零一二年，据一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给冻得够呛。”

突发事件，镜头稳定清晰

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。

杀生和自杀都是有罪的

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

弟弟全家明真相、三退 得福报

【明慧网】我的弟弟是个农民，有四个孩子，两个儿子和两个女儿，都在上学，种地的钱不够维持生活，于是到城里打工挣点钱，干活很累，生活很艰难。

有一次，弟弟和弟媳俩口子闹矛盾，弟媳把弟弟赶出家门。弟弟一生善良、勤劳，在外地打工，吃住都要在单位，开支的日子到了，弟媳就到单位把工资开走，一点不留。到了年底，弟弟打工的单位不用人了，弟弟失去了工作。

弟弟这可愁坏了，没几天就过年了，手里没钱，又没立足之地，没办法，要回老家。临走之前，到我这儿诉苦。我给他讲法轮大法真相，并劝他三退，让他退出小学时入的那个少先队。诚心敬念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，就能得到大法的护佑，躲过瘟疫。他欣然表示同意。我说，你明白真相，平安了。你回家见到孩子们之后，也要让他们明白真相并三退，



让他们也平安度过劫难。弟弟说：“太好了，我回去跟他们说。”第二天，他就坐上了回老家的列车。

过了不长时间，弟弟打电话来说，时来运转了，生活状况改观很大，他找到了一份很适合他干的工作，工作单位包吃包住，每月1500元收入，老板对他也挺好，自己还买了一间小房，而且他说，孩子们也表示同意三退，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。我听

了真高兴，我说：“你认同大法得福报了。”

又过了不长时间，弟弟打来电话给我拜年，并且介绍他们家的情况：自从我们家诚心敬念九字真言，我们家的好事接连不断，现在他们老两口破镜重圆了，在二儿子买的新房子里住，条件舒适。弟弟现在七十九岁，身体健康，还能下地干农活呢。

弟弟的大儿子开大货车，搞长途运输，工资很高，不但买了房子，而且娶妻生子。大女儿是大学本科护士，现在升为高级职称，二零二零年武汉肺炎疫情爆发期间，被医院派到湖北武汉抗疫一线救援。平安去、平安回，并且受到单位领导物质奖励和名誉奖励。

弟弟的二儿子和二女儿也都有了一份安定的工作，收入都可以，都很孝顺。弟弟夫妇俩也能无忧无虑地安度晚年了。他们都从内心感恩大法，他们都从内心感恩师父慈悲救度。这真是：“三退保平安，大法护佑得福报。”◇

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的22年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗局。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/禅尘）◇